Tectr 5 Bapuaum 1

(1] Pemmre ypasmenme 249 _2-1_9

3 7
1) x = -6 2) x = -23 3Hx=-9 4) x = -20

[2] Haitaure xopum ypasmenus 2x(x + 2)(x - 3) = 0

Oreer:

[3] Mocraskre B cooTmeTcTEHE KAMIOMY YPABHEHHIO MHOMKE-

CTBO ero KopHei.

NXee BESN.0  BITheo
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Pemmure ypaBHeHwne I+£-:

OreeT:

[Ipounraiite sagawy: «[pysusKH DIAHHPOBAAM DAasrpy
3uThH 3a HexoTopoe Bpema 160 smmuros. Ognaxo onm cupa
panck ¢ paboroli Ha 3 W paEsne CPOKA, TAK KAaK pas
rpyxand HA 12 amukor B wac Gonsmme, weM ILIAHHPORA
au. CROABLKO AMMKOB B YAC MIAHNPOBANOCH PAIrPYRATET»
Kaxoe ypasHeHHe COOTBETCTBYET YCJOBHIO 3AJAYH, 6CIH
34 OAMH YaC MIAHHPOBANOCH PA3rPYMATH X HAIIHKOBT
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